

第2屆珍軒冠軍杯國際籃球賽



報道 陳志聰
攝影 陳世偉

（吉隆坡9日讯）森美蘭金群利在珍軒冠軍杯決賽以61比79輸給中國CBA球隊廣州證券，衛冕失敗。

艾維利孤掌難鳴

金群利僅有2人得分上雙，全場命中率32%，三分球31投7中。艾維利獨木難支，得到23分8籃板也于事無補。

反觀廣州證券只有3人沒得分（1人沒上場），巴赫拉米與本屆決賽MVP博萊特各得16分6籃板。

決賽開打，巴赫拉米與鞠明欣就在三分線外左右開弓，隨後巴赫拉米再次命中中距離，金群利教頭鄧國興請求暫停。

伊朗球星巴赫拉米打出亞洲第一小前鋒身手，先以“歐洲步”反手放进，再來切入左手得2分。

半決賽手感發燙的博萊特意外地沒在決賽中首发，直至第一節中段才上陣就連續投

進兩顆三分球。

金群利指揮官艾維利心有不甘，先後在中距離與三分線外回敬博萊特，但第一節領先是廣州證券（21比14）。

第二節，博萊特兩次快攻灌進，艾維利再次挺身而出，先用身材優勢背對對方矮個子勾進，接下來再分球給埋伏於三分線外的里奇蒙德。

鞠明欣是廣州證券參加本屆賽會最亮眼的中國球員，他在第二節得了不少分，有三分球跳射、快攻也有2+1，廣州以38比27進入中场休息。

博萊特帶快場上节奏

下半場回來，幸運女神似乎站在金群利這邊，艾維利、里奇蒙德以及黃億豪的三分球都存在運氣成分。

後來，廣州長人鄭准秀出三分球，還在一次錯位生吃對手。场上节奏因博萊特轉快，他快速推進，一波流地拿了6分，迫使金群利再喊暫停，第三節結束時廣州60比45遙遙領先。

最終，金群利以18分之差輸球丟冠。



尽管艾維利（左二）得到23分8篮板，但仍不足以带领金群利卫冕。

第3屆
MWBL
大馬女籃聯賽

報道 袁歷紳
攝影 梁婉慧

（賽城9日訊）2016年第3屆大馬女籃聯賽在星期日于雪蘭莪站、賽城Gem in mall展開次輪較量，挾着上仗打败衛冕冠軍昔加末勢頭出擊的吉隆坡高峰集團以62比35大勝勁敵馬六甲906勇士，拿下2連勝，一舉躍居成為奪冠大熱門。

連續好狀態的高峰集團開賽即打出流暢配合，趁着對手尚未適應下在外線連翻投籃命中，在首節以21比9領先。次節，甲女進攻沒有多大改善，只靠吳美君的兩次進攻得分挽回少許局面，而“吃着上”的高峰集團再奪得20分，半場結束以41比19大幅領先。

經過半場調整後，馬六甲加強進攻並憑藉戴嘉倩、老將吳明鳳和朱淑萍相繼得分下打出8比0攻勢。不過，高峰集團沒有慌亂，回擊一波11比7，而在末節加強防守，讓對手只通過罰球收穫1分，无力扭轉敗局。

此役，高峰集團的葉佛儀持續高光表現，拿下全場最高的18分，队友李秀雯和查蒂各得11和10分；馬六甲無人得分上雙。

昔加末53分狂勝公民

早前的戰役，昔加末籃球公會以一場淋漓盡致的53分優勢，82比29狂勝公民校友會，從首輪不敵吉隆坡高峰集團中回彈。

雙方在首節你來我往，更多是尋找場上感覺，昔加末以10比9結束本節。進入次節調動起狀態的昔女在前5分鐘狂轟10分，同期間的公民陷入得分荒，之後昔加末乘勢打出15比4的攻擊潮，在上半場結束以35比13領先。

換邊後，昔女火力依舊不減，相反公民打得毫無威脅，除了零星的反擊和罰球得分，基本上處於挨打，最終吞下慘敗。

昔加末本仗共有4人得分上雙，新加坡外援林佳敏表現出色，斬下19分9籃板，队友劉鳳琪和鍾佩晶各得13和12分。

雪蘭莪万家興2連捷

當日晚上最後一場比賽，雪蘭莪万家興勢不可擋，在主场以91比46輕取Dr Sam生物老鷹，取得2連捷。



吉隆坡高峰集團老將李秀雯（左）在本仗攻守兼備，是球隊得以勝利的关键人物。相反馬六甲906勇士隊長朱淑萍雖然得到全隊最高的9分，但很多時候表現一般。

第2屆珍軒冠軍杯國際籃球賽

昨日成績	
5/6名次賽	菲律賓黑水
	台灣達欣
季軍戰	大馬挑選隊
	薩格勒布星宿
決賽	廣州證券
	森美蘭金群利

80比71
89比77
79比61

2016大馬女籃聯賽	
雷蘭莪站	地點：GEM in Mall
昨日成績	
昔加末籃球公會	勝 公民校友會 82比29
吉隆坡高峰集團	勝 906馬六甲勇士 62比35
雷蘭莪万家興	勝 DR SAM生物老鷹 91比46
前日成績	
公民校友會	勝 DR SAM生物老鷹 75比60
雷蘭莪万家興	勝 森美蘭金群利 79比55
吉隆坡高峰集團	勝 昔加末籃球公會 74比61